

EXTINDERE SOLUȚIE BACKUP

I.D.: 56036261

Documente participare:

- FisaDate_DF1110747.pdf
- caiet de sarcini.pdf
- draft contract- Extindere solutie backup - SEAP.pdf
- formulare - Extindere solutie backup.docx
- DUAЕ_CERERE_115080.xml
- clarificare din oficiu_clauze contractuale_ex SEAP.pdf

Data publicarii	15.04.21	Coduri CPV	48710000-8
Termenul limita pentru depunere:	18.05.21	Pretul estimativ:	515.185,90 RON - 515.185,90 RON

Descriere: La momentul actual Transgaz deține o infrastructură hardware ce susține mai multe sisteme informatice, pe arhitecturi hardware diferite (x86 și SPARC) și sisteme de operare de tip UNIX, Linux și Microsoft Windows. Informațiile și procesele lor suport, sistemele și rețelele informatice reprezintă valori importante pentru SNTGN TRANSGAZ SA și în consecință trebuie să fie protejate corespunzător. Pentru a contribui la oferirea unor produse și servicii de înaltă calitate, este necesară protejarea informațiilor companiei, prin activități de asigurare ale disponibilității informației adecvate, integrate cu procesele operaționale și de planificare strategice ale companiei. Asigurarea disponibilității datelor este o provocare majoră pentru Direcția Infrastructură TI, având în vedere multitudinea sistemelor informatice ce trebuie protejate și aici putem enumera sistemul GMOIS, sistemul de poștă electronică – email, sistemul MAIS dar și serverele de fișiere ale companiei. Pentru protecția datelor și a aplicațiilor de business, Transgaz a implementat în cursul anului 2017 un sistem de backup care asigură protecția datelor atât din sistemele informatice de pe servere - Networker cât și de pe stațiile de lucru ale managerilor - Avamar. Sistemul de backup actual, ce asigură protecția sistemelor din centrele de date din Mediaș este într-o continuă creștere de capacitate protejată și necesită extindere adițională pentru a acoperi și protecția datelor din sistemele MAIS și GMOIS precum și protecția datelor aflate pe serverele aflate în cadrul Exploatărilor Teritoriale și a Dispeceratului de gaze din București. Pentru sistemul actual este necesară extinderea capacității de stocare a datelor salvate prin achiziționarea unui echipament hardware de backup cu capacitatea brută de 60TB. Sistemul de protecție a datelor va avea capacitatea necesară pentru a prelua toate datele din sistemele informatice importante, MAIS și GMOIS, dar și din serverele aflate în cadrul Exploatărilor Teritoriale și a Dispeceratului de gaze din București. Adițional, pentru buna funcționare a sistemului de backup sunt necesare două servere cu montaj în rack cu rol de controler de domeniu. Aceste servere vor fi instalate în sediile din Mediaș respectiv București.